



СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ЗАТО ГОРОДА ЗАОЗЕРСКА Мурманской области

35 ЗАСЕДАНИЕ ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

27 декабря 2011 года

Р Е Ш Е Н И Е

Об обращении Совета депутатов ЗАТО города Заозерска Мурманской области к Президенту Российской Федерации Д.А. Медведеву, Губернатору Мурманской области Д.В. Дмитриенко, Председателю Мурманской областной Думы В. Н. Шамбиру, Командующему Северным флотом вице-адмиралу В.И. Королеву, военному прокурору Северного Флота полковнику юстиции Е.Д. Ткачуку о ситуации с отдельными объектами Минобороны РФ, расположенными на территории ЗАТО города Заозерска Мурманской области

Совет депутатов

РЕШИЛ:

1. Принять обращение Совета депутатов ЗАТО города Заозерска Мурманской области к Президенту Российской Федерации Д.А. Медведеву, Губернатору Мурманской области Д.В. Дмитриенко, Председателю Мурманской областной Думы В. Н. Шамбиру, Командующему Северным флотом вице-адмиралу В.И. Королеву, военному прокурору Северного Флота полковнику юстиции Е.Д. Ткачуку о ситуации с отдельными объектами Минобороны РФ, расположенными на территории ЗАТО города Заозерска Мурманской области (прилагается).

2. Опубликовать текст указанного обращения в газете «Западная Лица»

Заместитель Председателя

В.А. Шикин

27 декабря 2011 года № 35-2861

ОБРАЩЕНИЕ

Совета депутатов ЗАТО города Заозерска Мурманской области к Президенту Российской Федерации Д.А. Медведеву, Губернатору Мурманской области Д.В. Дмитриенко, Председателю Мурманской областной Думы В. Н. Шамбиру, Командующему Северным флотом вице-адмиралу В.И. Королеву, военному прокурору Северного Флота полковнику юстиции Е.Д. Ткачуку о ситуации с отдельными объектами Минобороны РФ, расположенными на территории ЗАТО города Заозерска Мурманской области

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!
Уважаемый Дмитрий Владимирович!
Уважаемый Василий Николаевич!
Уважаемый Владимир Иванович!
Уважаемый Евгений Деомидович!

Обратиться к Вам нас заставила крайне сложная ситуация, сложившаяся с эксплуатацией отдельных объектов Минобороны РФ, расположенных на территории ЗАТО города Заозерска Мурманской области: спортивного комплекса с плавательным бассейном «Дельфин» и гарнизонного Дома офицеров. Указанные объекты находились в федеральной собственности - оперативном управлении ГУ «Войсковая часть 15010» Северного флота. В связи с проведением Минобороны РФ организационно-штатных мероприятий с 15.12.2011 войсковая часть 15010 ликвидирована, а в штате ее правопреемника, войсковой части 77360-2, должности, обеспечивающие обслуживание указанных объектов не предусмотрены. Сотрудникам плавательного бассейна и гарнизонного Дома офицеров были вручены уведомления начальника Управления финансового обеспечения Минобороны Российской Федерации по Мурманской области о сокращении их должностей с 01.01.2012. Но и в муниципальную собственность ЗАТО города Заозерска Мурманской области указанные объекты Министерством обороны РФ переданы быть не могут из-за отсутствия финансового обеспечения на их ремонт и содержание. Эти объекты были сданы в эксплуатацию в середине

60-х годов прошлого столетия, и, следовательно, их безопасное использование невозможно без финансовых вложений. Самоокупаемость данных объектов даже во время их полноценного функционирования составляла лишь 30 %. Бюджет ЗАТО города Заозерска Мурманской области является дотационным, на 2012 год принят с дефицитом, и собственных доходов на покрытие расходов на содержание и эксплуатацию в нем нет.

Таким образом, новый 2012 год для ЗАТО города Заозерска Мурманской области несет крайне негативные перемены: город остается без единственного на его территории спортивного комплекса, где занимались спортом жители города и проводились занятия детских секций спортивной школы, и гарнизонного Дома офицеров, в котором проходили практически все культурно-значимые для Заозерска мероприятия, а также занятия многочисленных кружков и секций для детей.

Глубокую озабоченность вызывает еще и тот факт, что эти объекты, оставшись практически бесхозными (особенно это касается плавательного бассейна), в ближайшем будущем будут представлять серьезную угрозу для безопасности жителей Заозерска. Без надлежащего контроля за состоянием их коммуникаций, в случае сильных морозов может произойти разрушение коммуникационных конструкций, и тогда дальнейшее использование объектов станет невозможным не только потому, что объекты не переданы новому собственнику, но и по причине непригодности помещений к эксплуатации.

Мы не можем оставаться равнодушными к судьбе столь значимых для города объектов культурно-массового и спортивного назначения и просим Вас оказать содействие в скорейшем решении вопросов их безопасного функционирования, возможности дальнейшей эксплуатации и содержания.

Уверены, что наша боль и тревога не оставит Вас безучастным к нашим проблемам.